
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 016/2018)

Ao décimo oitavo dia do mês de outubro de dois mil e dezoito, às dezenove horas,
na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os
seguintes Vereadores: DANILO SALVALAGGIO, ALVARO ANTÔNIO MIORANDO, ADRIANO

OLIVÉRIO NUNES DOS SANTOS, ARQUIMEDES DAVI DA SILVA, CLÓVIS RICHETTI, DORNELES

MARQUES ANTUNES, FERNANDO POMATTI KATIANE PONTEL FABRIS e VARLETE PAVAN DE

VARGAS; também estava presente o assessor jurídico e a Secretária Executiva. I –
Na forma regimental o presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o
Vereador Senhor Danilo Salvalaggio deu por aberto os trabalhos da presente
Sessão. Após cumprimentou a todos os presentes convidando-os para fazer uma
oração.  Ato contínuo, passou-se a proceder a leitura da ata nº 015/2018,
colocada em apreciação e votação, foi aprovada por unanimidade. Em seguida, a
secretária fez a leitura do ofício nº 075/2018 de autoria do prefeito municipal, e fez
a leitura de ingresso, apreciação e votação do projeto de lei nº 039/2018, o qual
tem por objetivo “autoriza suplementação de verbas para o orçamento de 2018”,
colocado em votação, a vereadora Katiane pede vistas do projeto. Depois foi feito
a leitura do ofício nº 1264/2018 de autoria da Caixa Econômica Federal
–REGOVCX e da moção de pesar nº 010/2018 pelo falecimento da senhora
Rosalina Maria Sgabossa Vivan. Dando continuidade à presente sessão, a
diretora da Unidade Mista de saúde- Guabiju RS, senhora Goreti Stocco, fez
prestações de contas referentes ao ano de 2017, se colocou à disposição para
questionamentos e agradeceu pela colaboração do município de São Jorge em
relação ao hospital. No espaço do grande expediente o vereador Clóvis, diz ter
sido procurado por alguns moradores da Avenida Daltro Filho, pois foi fechada
uma “boca de lobo”, e acumula um grande volume de água em dias de chuva,
invadindo alguns terrenos, o que gera descontentamento de certos moradores.
Diz ser próximo da residência do senhor Valdemar Pomatti, estão gostaria que
fossem tomadas algumas providências para resolver esse problema. O vereador
Adriano, diz ter quatro pedidos para fazer, um deles é sobre os escavos feitos no
município, pois algumas pessoas estão investindo como por exemplo na
propriedade do senhor Andrei Lorenzzetti, que irá gastar em torno de dois milhões
de reais, acredita que deve ser oferecido mais auxilio, mesmo sendo fornecido a
draga no final de semana, gostaria que fosse deixado por mais tempo afim de
evitar problemas futuros. E não somente na propriedade citada, mas em outras
também. Fala em relação as lâmpadas no município, sendo que várias estão
queimadas, então gostaria que o responsável tomasse providências. Questiona
em relação às placas de indicações de ruas que precisam ser substituídas, pois



estão apagadas. Questiona também relação à “pinguela”, a qual dá acesso ao
parque de rodeio, que está em péssimas condições, sendo assim alguém pode se
machucar, então que sejam feitas as reformas na mesma. O vereador Dorneles
diz ter já ter conversado com o eletricista responsável, o qual já encomendou as
lâmpadas e assim que chegarem, serão substituídas. No espaço dos
comunicados, a vereadora Katiane convida para a festa na Comunidade de São
Marcos, no próximo domingo. Nada mais havendo a tratar a presente ata é lida e
é APROVADA por unanimidade. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL
DE VEREADORES DE SÃO JORGE RS, AO DÉCIMO OITAVO DIA DO MÊS DE
OUTUBRO DE DOIS MIL E DEZOITO.
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